

Вырезка из газеты

ВЫШКА

от 3 ИЮН 1966.

г. Баку

Газета № . . .

## БАКИНЦЫ РУКОПЛЕЩУТ КУКЛАМ

Искусство этих крохотных актеров завоевало сердца зрителей многих стран мира, а 2 июня им рукоплескали бакинцы. Новая встреча с замечательным коллективом Государственного центрального театра кукол, руководимого народным артистом СССР С. Образцовым, доставила зрителям нашего города огромную радость.

Свой гастроль в столице Азербайджана прославленный театр начал показом сатирической сказки-пародии И. Штока «Вожественная комедия». Необычные артисты весело и непринужденно разыгрывали остроумно рассказанную драматургом историю сотворения мира. Лучшим доказательством высокой оценки, данной зрителями спектаклю, были непрерывно звучавшие в зале смех и аплодисменты. Бакинская премьера «Вожественной комедии», поставленной С. Образцовым и С. Самодуром и оформленной заслуженным деятелем искусств РСФСР В. Тузлуковым, прошла с большим успехом.

Гастроли Центрального театра кукол в Баку продлятся две недели.  
(АзТАГ).